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KONDITIONEN 

Preisbasis 

Preis 1: Stückpreis netto (exkl. MWST) 

Preis 2:  Stückpreis bei Abnahme von 10 Stück (exkl. MWST) 

Preis 3:  Unverbindlicher Publikumsrichtpreis (inkl. MWST) 

Lieferkonditionen 

• Ab CHF 200 pro Auftrag franko Domizil 

• Kleinsendungen bis CHF 200 = Versandkostenanteil CHF 10 

• Mindestbestellmenge: keine 

Zahlungskonditionen 

30 Tage netto, ohne Skonto. 

Auswahlsendungen 

14 Tage Rückgaberecht, danach automatische Verrechnung der 

Ware. 

Monatsrechnung 

In Absprache möglich. 

 

 

CONDITIONS 

Base de prix 

Prix 1: Prix unitaire net (excl. TVA) 

Prix 2:  Prix unitaire de 10 pieces (excl. TVA) 

Prix 3:  Prix conseillé (incl. TVA) 

Conditions de livraison 

• Commandes à partir de CHF 200 = franco domicile 

• Commandes jusqu’à CHF 200 = charges d’envoi CHF 10.-- 

• Commande minimum : aucune 

Conditions de paiement 

30 jours net, pas d’escompte 

Envoi de marchandise au choix 

14 jours pour renvoyer la marchandise passé ce délai facturation 

automatique 

Facture mensuelle 

Arrangement possible 
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Fingerbandage aus speziellem Neopren für einen angenehmen 

Tragekomfort. Sorgt für eine leichte Kompression bei Verletzungen des 

proximalen Interphalangeal (PIP Gelenks) bei gleichzeitiger 

Bewegungsfreiheit der Gelenke für eine positiven Unterstützung des 

Heilungsverlaufs. 

 

Bandage pour doigt en néoprène spécial pour un port confortable. 

Assure une légère compression en cas de blessures de l'articulation 

interphalangienne proximale (PIP) tout en laissant une liberté de 

mouvement aux articulations pour un soutien positif du processus de 

guérison. 

Artikel/ article MiGeL/LIMA: 22.06.01.00.1 3 

 (Public) 

10321 XS/1   Umfang Finger/circonférence doigts : -5cm 7.60 

10322 S/2   Umfang Finger/circonférence doigts : -6cm             7.60 

10323 M/3   Umfang Finger/circonférence doigts : -7cm              7.60 

10324 L/4   Umfang Finger/circonférence doigts : -8cm             7.60 

10325 XL/5   Umfang Finger/circonférence doigts : -8cm             7.60 

10326 XXL/6   Umfang Finger/circonférence doigts : -8cm             7.60 

10327   Multipack je 1 pro Grösse/multipaquet 1pcs par grandeur             45.00 

 

 

 

 

Das spezielle Design der Aluminiumschiene passt sich perfekt an 

den Finger an und hält ihn in Position für eine schnellere 

Genesung. Empfohlen für Frakturen und Verstauchungen der 

Finger. 

 

La conception spéciale de l'attelle en aluminium s'adapte 

parfaitement au doigt et le maintient en position pour une 

récupération plus rapide. Recommandée pour les fractures et les 

entorses des doigts. 

Artikel/ article MiGeL/LIMA: 22.06.01.00.1 3 

(Public) 

336-S 5 cm lang/longueur   schwarz/noir 11.40 

336-M 6 cm lang/longueur      schwarz/noir 11.40 

336-L 6.5 cm lang/longueur                schwarz/noir 11.40 

336-XL 8 cm lang/longueur                schwarz/noir 11.40 

 

DIGI WRAP 

Neo Kri Ring Splint 336 

 

Neo Kri Ring Splint 336 
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Spark Kinetic Finger Sleeve kombiniert die Vorteile von Kinesiologie-

Tape und Kompression in einer einfach anzuwendenden, 

komfortablen Hülle. Finger Sleeve schützt und unterstützt Ihren Finger 

bei täglichen Aufgaben und sportlichen Aktivitäten.  

 

Der Finger Sleeve passt sogar unter Baseballhandschuhe, 

Hockeyhandschuhe und mehr. Außerdem lässt er sich intuitiv 

anziehen und hinterlässt beim Entfernen keine klebrigen Rückstände. 

 

 

 

 

Spark Kinetic Finger Sleeve combine les 

avantages du ruban kinésiologique et de la 

compression dans un étui confortable et facile à 

utiliser. Finger Sleeve protège et soutient votre 

doigt dans vos tâches quotidiennes et vos 

activités sportives.  

  

Elle se glisse même sous les gants de baseball, de hockey et plus encore. De plus, elle s'enfile 

intuitivement et ne laisse pas de résidus collants lorsqu'on la retire. 

 

Artikel / article MiGeL/LIMA: 22.06.01.00.1  3 

(Public) 

40430 5 cm lang/ 

5cm de long         

schwarz/noir      2 Stück pro Pack/ 

2 pièces par paquet 

17.00 

 

 

Spark Kinetic Finger Sleeve 
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Artikel/ article MiGeL/LIMA: 05.07.01.00.1 3 

(Public) 

135 XS/S, M, L/XL  rechts/droite schwarz-navy/noir-navy 35.90 

135 XS/S, M, L/XL  links/gauche schwarz-navy/noir-navy 35.90 

 

 

SIMPLE THUMB IMMOBILIZER 135 

INDIKATIONEN 

- Leichte Daumeninstabilität 

- Arthrose des Daumens 

- Daumenarthrose und Daumenschmerzen 

- Entzündung der Daumensehnenscheide 

Der PAVIS Daumen Immobilizer entlastet den Daumen bei alltäglichen Aktivitäten, da die Bewegung und  

damit die Entzündungsschübe einschränkt und dadurch die Schmerzen reduziert werden.  

Die Eigenschaften und die Funktionen richten sich je nach Bedarf des Patienten. Der PAVIS Daumen 

Immobilizer hilft, sich so schnell und so gut wie möglich zu erholen. Zwei verformbare Aluminiumstege 

immobilisieren den Daumen, die Stege sind abnehmbar, so dass der Patient die Unterstützung je nach 

Bedarf und individuellem Stand der Reha-Phasen anpassen kann. Die Orthese ist extrem benutzerfreundlich, 

da man sie vollständig öffnen kann. Die Orthese ist einfach zu tragen, hygienisch, komfortabel und 

atmungsaktiv. Der Hautkontakt erfolgt über 100% Baumvollvelours. 

14 cm lang/14 cm longueur  

    Grössentabelle:  Tailles : 

Handgelenkumfang circonférence du poignet 

XS/S : <16cm XS/S : <16cm   

M: 16cm – 22cm M: 16cm – 22cm 

L/XL: 22cm – 25cm  L/XL: 22cm – 25cm 

INDICATIONS 

- Légère instabilité du pouce  

- Arthrose du pouce 

- Arthrose du pouce et douleur du pouce 

- Inflammation de la gaine du tendon du pouce 

L'immobilisateur de pouce PAVIS soulage le pouce dans les activités quotidiennes en limitant les mouvements 

et donc les inflammations. Les poussées inflammatoires sont limitées, ce qui réduit la douleur.  

Les caractéristiques et les fonctions dépendent des besoins du patient. L'immobilisateur de pouce PAVIS aide 

à se rétablir le plus rapidement et le mieux possible. Deux barrettes en aluminium déformables immobilisent le 

pouce, les barrettes sont amovibles, ce qui permet au patient d'adapter le soutien en fonction de ses besoins 

et de l'état individuel des phases de rééducation. L'orthèse est extrêmement facile à utiliser, car on peut 

l'ouvrir complètement. L'orthèse est facile à porter, hygiénique, confortable et respirante. Le contact avec la 

peau se fait par l'intermédiaire d'un velours 100% arborescent. 
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Artikel / article MiGeL/LIMA: 05.07.01.00.1 
 

3   

(Public) 

 

XS 

Links/gauche:           

PTRS/11 

Rechts/droite: 

PTRS/21 

 

11-14cm 

 

35.90 

XS+ PTRS/12 PTRS/22 14-17cm    35.90 

S PTRS/13 PTRS/23 15-18cm    35.90 

S+ PTRS/13+ PTRS/23+ 17-18cm    35.90 

M PTRS/15 PTRS/25 18-20cm    35.90 

M+ PTRS/15+ PTRS/25+ 20-21cm    35.90 

L PTRS/17 PTRS/27 20-23cm    35.90 

L+ PTRS/17+ PTRS/27+ 21-24cm    35.90 

XL PTRS/18 PTRS/28 23-25cm    35.90 

 

Procool THUMB CMC RESTRICTION SPLINT 

Diese sehr flache Bandage bietet bei voller Fingerfunktion eine 

einstellbare Unterstützung des CMC-Gelenks des Daumens zur 

Behandlung von Arthrose und medialer Subluxation. Der geformte Gurt 

wickelt sich um das CMC-Gelenk des Daumens und den ersten 

Mittelhandknochen für eine gezielte Unterstützung des CMC-Gelenks. 

Die Plusgrößen sind im Daumenumfang eine ganze Nummer größer, um 

ödematösen Daumen zu entsprechen. Funktion und Passform, ohne 

aufzutragen.  

Procool ist eine Reihe von leichten und atmungsaktiven Schienen, die 

eine hervorragende Kompression und Unterstützung bei einer Vielzahl 

von Erkrankungen und Verletzungen bieten. Die winzigen Perforationen 

im Neopren sorgen für ein angenehmes Tragegefühl und das 

Frotteefutter fühlt sich gut auf der Haut an. 

 

Ce bandage très plat offre un soutien réglable de l'articulation 

CMC du pouce en cas de fonction complète du doigt pour le 

traitement de l'arthrose et de la subluxation médiale. La sangle 

moulée s'enroule autour de l'articulation CMC du pouce et du 

premier métacarpien pour un soutien ciblé de l'articulation CMC. 

Les tailles plus sont une taille plus grande dans la circonférence du 

pouce pour s'adapter aux pouces œdémateux. Fonctionnalité et 

ajustement sans encombrement. 

 

Procool est une gamme d'attelles légères et respirantes qui 

offrent une excellente compression et un soutien pour une 

grande variété de maladies et de blessures. Les minuscules 

perforations dans le néoprène procurent une sensation de 

confort et la doublure en éponge est agréable sur la peau. 
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Designed by Orthopedic Surgeo 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/article MiGeL/LiMA: 22.06.05.00.1  3 

(Public) 

JURACMC/13 S            links/gauche             14-15 cm 65.00 

JURACMC/15 M           links/gauche             16.5 - 18 cm 65.00 

JURACMC/17 L             links/gauche             20 - 21.5 cm 65.00 

JURACMC/23 S             rechts/droite             14 - 15 cm 65.00 

JURACMC/25 M          rechts/droite             16.5 - 18 cm 65.00 

JURACMC/27 L            rechts/droite             20 - 21.5 cm 65.00 

 

JURA CMC Daumenstütze  

L'orthèse Jura CMC est une orthèse de pouce qui 

offre soutien réglable pour l'articulation du pouce 

l'articulation carpométacarpienne (CMC). La barre 

interne entretoise en aluminium malléable offre un 

supplément soutien et stabilité de la base du pouce. 

Jura CMC offre un soutien pour le poignet et le 

pouce dans toute une série de blessures, de 

maladies, de pré- et postopérations, comme par 

exemple :  

 

+ Arthrose de l'articulation CMC 

+ Traitement postopératoire de l'articulation CMC 

+ Instabilité de l'articulation CMC 

Die Jura CMC ist eine Daumenorthese, die 

einstellbare Unterstützung für das Daumengelenk 

Karpometakarpalgelenk (CMC) bietet. Der innere 

formbarer Aluminiumsteg bietet zusätzliche 

Unterstützung und Stabilität der Daumenbasis. 

Jura CMC bietet Unterstützung für Handgelenk und 

Daumen bei einer einer Reihe von Verletzungen, 

Erkrankungen, Vor- und Nachoperationen wie z.B.: 

 

+ Arthrose des CMC-Gelenks 

+ Postoperative Behandlung des CMC-Gelenks 

+ Instabilität des CMC-Gelenks 

Grössen/Grandeur (Umfang/Circonference):  
S : 14 – 15 cm / M : 16.5 – 18 cm / L : 20 – 21.5 cm 
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Artikel/ article MiGeL/LIMA: 05.07.01.00.1 3 

 (Public) 

NeoKri319 S

  

Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

21 cm lang/ 

21 cm de long 

schwarz/noir 39.90 

NeoKri319 M   Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

21 cm lang/ 

21 cm de long 

schwarz/noir 39.90 

NeoKri319 L

   

Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

21 cm lang/ 

21 cm de long 

schwarz/noir 39.90 

 

Flexi Daumenstütze Handgelenkschiene 

 

Le support de poignet et de pouce 

Variteks est utilisé pour immobiliser le 

pouce et le poignet après un plâtre ou 

une opération en cas de maladie de 

Dequarant ou de canal carpien.Les 

deux canaux de l'attelle permettent 

une utilisation bilatérale. Le système 

ingénieux de traction par corset de 

Variteks garantit une compression 

parfaite. 

 

Die Variteks Handgelenk-Daumenstütze wird eingesetzt, um den 

Daumen und das Handgelenk nach einer Gipsanwendung oder 

Operationen bei Dequarant- und Karpaltunnelerkrankungen 

ruhig zu stellen. Die beiden Schienenkanäle ermöglichen eine 

beidseitige Anwendung. Das geniale Variteks-Korsettzug-System 

garantiert eine perfekte Kompression. 

 

Grössentabelle/Tailles : 

Handgelenkumfang /circonférence du poignet : 

S : 13cm -16 cm    

M: 16cm - 19cm    

L: 19cm - 22cm   
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.07.10.00.1  3 

(Public) 

NeoKri881 

 

Universalgrösse/ 

Taille universelle 

30cm lang/ 30cm de long 

8cm breit/ 8cm de large 

blau/bleu 16.90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.07.10.00.1  3 

(Public) 

030 

 

Universalgrösse/ 

Taille universelle 

8cm breit/ 8cm de large blau/bleu 14.90 

  

HANDGELENK-KOMPRESSIONSBAND   

NeoKri881 hilft den Schmerz des verletzten Handgelenks 

mit Druck zu reduzieren. Auch für die Unterstützung und 

den Schutz beim Sport verwendbar. Universalgrösse. 

NeoKri881 aide à réduire la douleur du poignet blessé 

en exerçant une pression. Peut également être utilisé 

pour le soutien et la protection pendant le sport. Taille 

universelle. 

ELASTISCHE HANDGELENKBANDAGE 

Verstellbarer Klettverschluss, um eine progressive und 

angemessene Unterstützung zu bieten. Bequem, 

atmungsaktiv. Hygienisch: 100% Baumwolle Velours in 

Kontakt mit der Haut. Beidseitig verwendbar. 

Fermeture velcro réglable pour offrir un soutien 

progressif et adapté. Confortable, respirant. 

Hygiénique: 100% coton velours en contact avec la 

peau. Réversible. 
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Artikel/ article MiGeL/LIMA: 05.07.11.00.1  3 

(Public) 

JRWBL/15      M                             links/gauche schwarz/noir 40.90 

JRWBL/17      L                               links/gauche schwarz/noir 40.90 

JRWBL/25 M                            rechts/droite schwarz/noir 40.90 

JRWBL/27 L                               rechts/droite schwarz/noir 40.90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.07.11.00.1  3 

(Public) 

NeoKri879 

 

Universalgrösse/ 

Taille universelle 

Links und rechts verwendbar/ 

Utilizable à gauche et à droite 

22cm lang/ 

22cm de long 

blau/bleu 40.35 

 

FLEXI-HANDGELENKSCHIENEN JURA HANDGELENKBANDAGE MIT SCHIENE 23CM 

L'orthèse de poignet Jura est destinée à l'immobilisation du 

poignet dans deux directions de mouvement (ulnaire/radial et 

dorsal/palmaire) avec une libre mobilité des doigts et du pouce. 

Les attelles préformées en aluminium (qui peuvent encore être 

adaptées individuellement si nécessaire) assurent, avec les 

fermetures velcro, une immobilisation sûre et ajustée du poignet 

et une mise en place et un retrait facile de l'orthèse. 23 cm de 

long, pour encore plus de stabilité.  

Die Jura Handgelenkorthese ist zur Immobilisierung des 

Handgelenks in zwei Bewegungsrichtungen (ulnar/radial und 

dorsal/palmar) bei freier Beweglichkeit der Finger und des 

Daumens. Die vorgeformten Aluminiumschienen (können bei 

Bedarf noch individuell angepasst werden) sorgen zusammen mit 

den Klettverschlüssen für eine sichere und passgenaue 

Ruhigstellung des Handgelenks und ein einfaches An- und 

Ablegen der Orthese. 23 cm lang, für noch mehr Stabilität. 

Grössentablle/Tailles  

Handgelenkumfang/circonférence 

du poignet : 

M : 17-19cm 

L : 19-22cm 

FLEXI HANDGELENKBANDAGE UNIVERSAL 22CM   

Handgelenkbandage mit Alu-Schiene. Das zusätzlich stabilisierende 

Band ermöglicht es optimalen Druck zu erzielen. Sehr weiches und 

bequemes Material ermöglicht perfekten Komfort mit optimaler 

Stützung des Handgelenks. Beidseitig verwendbar, reversibel. 

Bandage pour poignet avec attelle en aluminium adaptable. 

La bande stabilisatrice supplémentaire permet d'obtenir une 

pression optimale. Matériau très souple et confortable 

permettant un confort parfait avec un soutien optimal du 

poigne. Utilisable à gauche et à droite. Réversible. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.07.11.00.1  3 

(Public) 

NeoKri309 S  links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

21cm lang/ 

21cm de long 

schwarz/noir 35.00 

NeoKri309 M links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

21cm lang/ 

21cm de long 

schwarz/noir 35.00 

NeoKri309 L links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

21cm lang/ 

21cm de long 

schwarz/noir 35.00 

 

Handgelenkbandage mit Schiene, anatomisch anpassbar, mit 

zusätzlich stabilisierendem Handgelenkband für perfekte Kompression. 

Das spezielle Variteks Korsettzugsystem hilft einfach und ohne 

Kraftaufwand Spannung zu erzeugen. Links und rechts verwendbar. 

Bandage de poignet avec attelle, anatomiquement 

adaptable, avec en plus une bande de poignet 

stabilisante pour une compression parfaite. Le système 

spécial de traction par corset de Variteks aide à créer 

une tension facilement et sans effort. Utilisable à droite 

et à gauche! 

FLEXI-HANDGELENKSCHIENE REVERSIBEL 21CM 

Grössentablle/Tailles  

Handgelenkumfang/circonférence du poignet : 

S :  13-16cm 

M : 16-19cm 

L : 19-22cm 
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Designed by Orthopedic Surgeon 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL/LIMA: 22.07.01.00.1 3 

(Public) 

623GOLD XS Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

18cm lang/  

18cm de long 

gold/schwarz 

or/noir 

44.90 

623GOLD Regular Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

18cm lang/ 

18cm de long 

gold/schwarz 

or/noir 

44.90 

623GOLD Extra Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

18cm lang/  

18cm de long 

gold/schwarz 

or/noir 

44.90 

623BLUE XS Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

18cm lang/  

18cm de long 

blau/rot/schwarz 

bleu/rouge/noir 

44.90 

623BLUE Regular Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

18cm lang/  

18cm de long 

blau/rot/schwarz 

bleu/rouge/noir 

44.90 

623BLUE Extra Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

18cm lang/  

18cm de long 

blau/rot/schwarz 

bleu/rouge/noir 

44.90 

      

643GOLD XS Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

22cm lang/  

22cm de long 

gold/schwarz 

or/noir 

49.90 

643GOLD Regular Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

22cm lang/  

22cm de long 

gold/schwarz 

or/noir 

49.90 

643GOLD Extra Links und rechts verwendbar/ 

utilisable à gauche et à droite 

22cm lang/  

22cm de long 

gold/schwarz 

or/noir 

49.90 

 

UNI – FIT REVERSABLE WRIST BRACE SHORT & LONG  

HANDGELENKORTHESE UNI-FIT MIT VERSTÄRKUNGSBAND 

Uni-Fit Handgelenkorthese, kommt bei Überlastungen des Handgelenks, einer 

Sehnenscheidenentzündung oder nach Verletzungen und Operationen zum Einsatz. Sie stellt 

das schmerzende Handgelenk ruhig, aber nicht die Finger und lässt Greifbewegungen zu. 

Fehlbelastungen werden vermieden und das Gelenk ist geschützt. Die Orthese kann dank der 

Einstiegshilfe einfach und schnell mit einer Hand selbständig an- und ausgezogen werden. Drei 

integrierte Stäbe stellen das Handgelenk ruhig, so dass Reizungen und Entzündungen abklingen 

können. Mit D-Ring Verschlussgurten. Lycrafleece. Links und rechts verwendbar. 

L'orthèse de poignet Uni-Fit, est utilisée en cas de surcharge du poignet, de tendinite ou 

après une blessure ou une opération. Elle immobilise le poignet douloureux, mais pas les 

doigts, et permet les mouvements de préhension. Les mauvaises sollicitations sont évitées et 

l'articulation est protégée. Grâce à l'aide à l'enfilage, l'orthèse peut être facilement et 

rapidement enfilée et retirée de manière autonome d'une seule main. Trois tiges intégrées 

immobilisent le poignet, ce qui permet d'apaiser les irritations et les inflammations. Avec 

sangles de fermeture à anneaux en D. Tissu en lycra polaire. Utilisable à gauche et à droite. 

Handgelenkumfang / Circonférence du poignet: 

XS: 10 - 14cm 

Regluar: 15 - 20cm 

Extra: 21 - 26cm 
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EPICONDYLITIS BANDAGE IMAK   

 

 

 

 

 

  

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.08.07.00.1  3 

(Public) 

A10301 

 

Universalgrösse/ 

Taille universelle 

beidseitig verwendbar/  

réversible 

schwarz/ noir 27.00 

 

 

 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.08.09.00.1    3 

(Public) 

B01 

 

Universalgrösse / taille universelle   36.90 

 

Die IMAK Ellbogenbandage hilft, Schmerzen im Zusammenhang mit Tennisarm, 

Golferellbogen, Unterarmsehnenentzündung und anderen Arten von 

Ellbogenschmerzen zu lindern. 

Atmungsaktives Baumwollfutter und weicher Polsterungsschaum sorgen für 

außergewöhnlichen Komfort. Das abnehmbare ergoBeads®Pressure Pad übt 

sanften Druck auf die betroffene Sehne aus und sorgt so für maximale 

Schmerzlinderung. Mit dem VELCRO®-Band und der Kunststoffschnalle lässt sich 

der Druck für eine individuelle Passform leicht einstellen. LATEXFREI. 

 
Le bandage de coude IMAK aide à soulager les douleurs liées au tennis elbow, au coude du golfeur, à la 

tendinite de l'avant-bras et à d'autres types de douleurs du coude. La doublure en coton respirant et la 

mousse de rembourrage douce assurent un confort exceptionnel. Le coussinet de pression amovible 

ergoBeads® exerce une pression douce sur le tendon concerné et assure ainsi un soulagement maximal 

de la douleur. La bande VELCRO® et la boucle en plastique permettent de régler facilement la pression 

pour un ajustement personnalisé. SANS LATEX. 

EPICONDYLITIS-STÜTZE REVENGE    

 Besonders geeignet in der Rehabilitationsphase und als Prophylaxe bei 

allen sportlichen Aktivitäten, die die Epicondylus-Sehne übermässig 

belasten. Die Stütze beugt einer direkten Belastung des Epicondylus vor, 

indem es ihn von übermässiger Belastung entlastet. An jede Grösse 

anpassbar.                                

 

→ mit Doppelwellen-Pelotte 

Particulièrement indiqué en phase de rééducation et en prophylaxie pour 

toutes les activités sportives qui sollicitent excessivement le tendon de 

l'épicondyle. Le support prévient une sollicitation directe de l'épicondyle en 

le soulageant d'une charge excessive. Adaptable à toutes les tailles.                                                                                                    

 

→ avec pelote à double vague 
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Artikel/article  MiGeL/LiMA: 05.08.07.00.1 3 

(Public) 

BI-74 Universalgrösse / 

taille universelle        

5-6cm breit /  

5-6cm de large      

Armumfang 22-40cm /  

tour de bras 22-40cm 
                                 

51.50 

BI-74-XM Universalgrösse / 

taille universelle        

5-6cm breit /  

5-6cm de large      

Armumfang 22-40cm / 

tour de bras 22-40cm                              

mit Magnetplatten / avec 

plaques magnétiques 
                                 

58.00 

BANDIT: Proband Ellbogen 

Le ProBand BandIT utilise la compression dynamique focalisée anatomiquement® pour transformer les mouvements 

naturels de l'avant-bras en une pompe naturelle. Contrairement à d'autres bandes qui peuvent créer un effet de 

congestion et provoquer un gonflement désagréable des tissus, le BandIT est le seul dispositif développé médicalement 

qui fonctionne avec l'anatomie humaine pour : 

 

• Stimule le processus naturel de guérison du corps en augmentant la circulation sanguine et l'oxygénation, en 

réduisant l'inflammation et la douleur et en facilitant la décompression active des irritations des tissus mous. 

• Excellente aide pour le tennis, le golf, l'haltérophilie, le bowling, le racquetball et les activités telles que l'utilisation de 

claviers, qui entraînent des blessures dues à des efforts répétés (RSI). 

• Aide à soulager la douleur sans gêner les mouvements ni provoquer de gonflements désagréables. 

• Contrairement à la plupart des produits traditionnels, il peut être porté confortablement pendant de longues 

périodes. 

 

Optimal en cas de : 

+ syndrome du tunnel carpien + tendinite + Golfers Elbow (épicon. médiale) + Tennis Elbow (épicon. latérale) 

 

➔ désormais aussi avec des plaques magnétiques, pour une meilleure circulation sanguine immédiate 

 

Das ProBand BandIT nutzt die anatomisch fokussierte dynamische Kompression®, um die natürlichen Bewegungen 

des Unterarms in eine natürliche Pumpe umzuwandeln. Im Gegensatz zu anderen Bändern, die einen 

Stauungseffekt erzeugen und unangenehme Gewebsschwellungen verursachen können, ist das BandIT das 

einzige medizinisch entwickelte Gerät, das mit der menschlichen Anatomie zusammenarbeitet, um: 

 

• Stimuliert den natürlichen Heilungsprozess des Körpers, indem es die Durchblutung und Sauerstoffversorgung erhöht, 

Entzündungen und Schmerzen lindert und die aktive Dekompression von Weichteilreizungen erleichtert. 

• Hervorragende Hilfe bei Tennis, Golf, Gewichtheben, Bowling, Racquetball und Aktivitäten wie der Verwendung 

von Tastaturen, die zu Verletzungen durch wiederholte Belastung (RSIs) führen. 

• Hilft bei der Linderung von Schmerzen und behindert weder die Bewegung noch verursacht es unangenehme 

Schwellungen 

• Im Gegensatz zu den meisten herkömmlichen Produkten kann es über längere Zeiträume hinweg bequem 

getragen werden. 

Opitmal bei: 

+ Carpal Tunnel Syndrome + Tendonitis + Golfers Elbow (Medial Epicondylitis) + Tennis Elbow (Lateral Epicondylitis) 

➔ neu auch mit Magnetplatten, zur sofortigen, verbesserten Durchblutung 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.08.07.00.1  3 

(Public) 

NeoKri458 S      Ellbogenumfang/circonférence du coude: 21-24cm 35.85 

NeoKri458 M     Ellbogenumfang/circonférence du coude: 24-27cm 35.85 

NeoKri458 L       Ellbogenumfang/circonférence du coude: 27-30cm 35.85 

NeoKri458 XL     Ellbogenumfang/circonférence du coude: 30-33cm 35.85 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.08.08.00.1 3 

(Public) 

40416 

 

S Ellbogenumfang/circonférence du coude : 23-27cm  39.00 

40417 

 

M    Ellbogenumfang/circonférence du coude : 27-32cm  39.00 

40418 

 

L Ellbogenumfang/circonférence du coude : 32-38cm  39.00 

 

ELLBOGENSTÜTZE MIT SILIKONPELOTTE   

COUDIÈRE AVEC PELOTE EN SILICONE 

SPARK KINETIC – ELBOW 

 

NeoKri458 bietet Komfort und volle Unterstützung für den Ellbogenbereich dank 

seiner speziellen Struktur, die mit einem nahtlosen Rundstricksystem und 

Silikonpelotte hergestellt wird. Wird vorbeugend bei Traumata, Epicondylitis-

Entzündungen, Verstauchungen und postoperativer Genesung sowie bei 

sportlichen Aktivitäten eingesetzt. Lycrafleece, mit ALOE VERA.  

NeoKri458 offre un confort et un soutien total de la zone du coude grâce à sa 

structure spéciale, réalisée avec un système de tricotage circulaire sans couture 

et une pelote en silicone. Il est utilisé à titre préventif en cas de traumatisme, 

d'inflammation de l'épicondylite, d'entorse et de convalescence postopératoire, 

ainsi que pour les activités sportives. Lycrafleece, avec ALOE VERA. 

Spark Kinetic Elbow Sleeve kombiniert die Vorteile von Kinesiologie-Tape und 

Kompression in einer einfach anzuwendenden, bequemen Manschette. 

Ausserdem ist sie intuitiv anzulegen und hinterlässt beim Entfernen keine 

klebrigen Rückstände. Wird oft beim Sport verwenden, z.B Handball, Tennsi, 

Basketball, Radfahren etc.   

La manchette Spark Kinetic Elbow Sleeve combine les avantages de la bande 

kinésiologique et de la compression dans une manchette confortable et facile 

à utiliser. De plus, elle est intuitive et ne laisse pas de résidus collants lorsqu'on 

l'enlève. Souvent utilisée dans le sport, par exemple le handball, le tennis, le 

basket-ball, le cyclisme, etc. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.08.08.00.1  3 

(Public) 

B02 Small  paarweise/ par paire schwarz/noir 39.90 

B02 Regular paarweise/ par paire schwarz/noir 39.90 

 

Der Pavis Ellbogen Kompressionsstrumpf eignet sich ideal zum Tragen bei 

sportlichen Aktivitäten (Golf, Tennis, Freeclimbing, Volleyball, Basketball 

etc.) oder zur funktionellen Erholung nach dem Training (z.B. 

Schwimmen). Dank der elastisch-kompressiven Wirkung (nicht abgestuft) 

wird der Blutfluss beschleunigt, was eine schnellere Muskelregeneration 

und verbesserte Blutzirkulation zur Folge hat. Der Silikon-Innenrand sorgt 

für einen angenehmen Griff am Arm und verhindert ein Verrutschen. Das 

dehnbare Gewebe aus Radyarn-Garn gewährleistet optimale 

technische Eigenschaften für den Einsatz bei Sport. 

Le bas de compression pour coude Pavis est idéal à porter lors d'activités sportives (golf, tennis, escalade 

libre, volley-ball, basket-ball) ou pour la récupération fonctionnelle après l'entraînement (p. ex. natation). 

Grâce à l'effet élastique et compressif (non gradué), le flux sanguin est accéléré, ce qui entraîne une 

régénération musculaire plus rapide et une meilleure circulation sanguine. Le bord intérieur en silicone 

assure une prise en main agréable.sur le bras et empêche tout glissement. Le tissu extensible en fil Radyarn 

garantit des caractéristiques techniques optimales pour une utilisation sportive. 

ELLBOGEN KOMPRESSIONSSTRUMPF 

BAS DE COMPRESSION POUR COUDE 

Grössentablle/Tailles  

Oberarmumfang/circonférence de bras: 

Small:  22-23cm 

Regular: 28-39cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 22.09.01.00.1  3 

(Public) 

NeoKri460 S  links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

grau/schwarz 

gris/noir 

46.00 

NeoKri460 M links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

grau/schwarz 

gris/noir 

46.00 

NeoKri460 L links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

grau/schwarz 

gris/noir 

46.00 

NeoKri460 XL links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

grau/schwarz 

gris/noir 

46.00 

 

Wird als Stütze und Schutz bei Schulterluxationen, Traumata, 

postoperativen Rehabilitationsprozessen, sportlichen Aktivitäten und 

körperlichen Arbeitsbedingungen verwendet. Lycrafleece, links und 

rechts verwendbar, mit ALOE VERA. 

Utilisée comme soutien et protection en cas de luxation de l'épaule, 

de traumatisme, de processus de rééducation postopératoire, 

d'activités sportives et de conditions de travail physiques. 

Lycrafleece, utilisable à gauche et à droite, avec ALOE VERA. 

SPORT-SCHULTERSTÜTZE 

SUPPORT D’ÉPAULE 

 

Grössentablle/Tailles  

Bizepsumfang/circonférence du biceps : 

S :  23-27cm 

M : 27-31cm 

L : 31-34cm 

XL : 34-37cm 



 
 
 
 
 
 

 

www.krieger-gmbh.ch 

Krieger Arzt- und Spitalbedarf GmbH 

Quellensteig 8, 9500 Wil 

Tel.: +41 (0)71 911 95 10 

Fax: +41 (0)71 911 95 11 

E-Mail: bestellungen@krieger-gmbh.ch 

www.krieger-gmbh.ch 

 

18 

 

 

 

 

 

 

 

  

  

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.14.01.00.1  3 

(Public) 

S02 

 

S schwarz/grün 

noir/vert 

69.90 

S02 M schwarz/grün 

noir/vert 

69.90 

S02 L schwarz/grün 

noir/vert 

69.90 

S02 XL schwarz/grün 

noir/vert 

69.90 

S02 XXL schwarz/grün 

noir/vert 

69.90 

  

LUMBALSTÜTZE MIT FLASCHENHALTER SPORT 

SUPPORT LOMBAIRE AVEC PORTE-BOUTILLE SPORT 

Die neue Revenge S02-Lumbalbandage garantiert den maximalen 

Komfort einer Lumbalstütze ohne Aufprallen der Trinkflasche während 

der Bewegung. Die Bandage eignet sich für alle Outdoor-Aktivitäten, bei 

denen es notwendig und unerlässlich ist, Wasser und Nahrungsreserven 

mitzubringen. Der Gürtel ist mit einem universellen Flaschenhalter 

ausgestattet, der an alle Behälter angepasst werden kann. Dazu 

kommen zwei großen Taschen (je 1x innen, 1x außen). Somit können 

Gegenstände wie Schlüssel, Riegel, Handy problemlos zur Ausübung des 

Sportes mitgenommen werden. 

Le nouveau bandage lombaire Revenge S02 garantit le confort maximal d'un soutien lombaire sans que la 

gourde ne rebondisse pendant le mouvement. Le bandage est adapté à toutes les activités de plein air 

pour lesquelles il est nécessaire et indispensable d'emporter de l'eau et des réserves de nourriture. La 

ceinture est équipée d'un porte-bidon universel qui s'adapte à tous les récipients. De plus, deux grandes 

poches (une à l'intérieur et une à l'extérieur) permettent d'emporter sans problème des objets tels que des 

clés, des barres, un téléphone portable lors de la pratique du sport. 

GÖSSENTABELLE/TAILLES 

Hüftumfang/tour de hanches: 

S: 65 - 75cm 

M:  75 -85cm 

L:  85 - 95cm 

XL:  95 - 105cm 

XXL:  105 - 115cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.14.02.00.1  3 

(Public) 

NeoKri890 

 

Universalgrösse/ 

Taille universelle 

23cm hoch/ 23cm de haut 

 

schwarz/noir 55.00 

 

RÜCKENSTÜTZBANDAGE MIT PELOTTE 

BANDAGE DE SOUTIEN DU DOS AVEC PELOTE 

NeoKri890 eignet sich hervorragend, um die unteren Rückenmuskeln 

und die Wirbelsäule bei Rückenschmerzen zu unterstützen. Ebenso 

kann NeoKri890 zum Schutz der Taillenmuskulatur bei sportlichen 

Aktivitäten verwendet werden. Dank der speziell entwickelten Pelotte 

ergibt sich ein zusätzlicher Massageeffekt und ein Gefühl der 

Entspannung. 

NeoKri890 est idéal pour soutenir les muscles du bas du dos et la 

colonne vertébrale en cas de douleurs dorsales.De même, NeoKri890 

peut être utilisé pour protéger les muscles de la taille lors d'activités 

sportives.Grâce à la pelote spécialement conçue, il en résulte un 

effet de massage supplémentaire et une sensation de détente. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.04.12.00.1  3 

(Public) 

A30137 Universalgrösse/ 

Taille universelle 

beidseitig verwendbar/ 

réversible 

schwarz/noir 25.00 

 

 

 

 

Das patentierte Knieband bietet nicht-invasive, gezielte 

Schmerzlinderung für Ihr Knie. Das exklusive ergoBeads Druckpolster 

passt sich der Anatomie Ihres Knies an und bietet sanften, gezielten 

Druck für maximale Unterstützung, Komfort und Stabilität. Das Knieband 

verfügt außerdem über ein duales Verschlusssystem, das eine flexible 

Spannung und einen perfekten Sitz ermöglicht. Bietet gezielten Druck, 

um Knieschmerzen zu reduzieren, und hilft, die Kniescheibe zu 

stabilisieren, um die Ausrichtung und Führung zu verbessern. Dank der 

zum Patent angemeldeten Technologie passt sich das ergoBeads 

Pressure Pad der Anatomie Ihres Knies an. Das doppelte 

Verschlusssystem bietet flexible Spannung und individuelle Passform für 

maximale Leistung. Gefüttert mit weichem Baumwoll-Lycra, um Komfort 

für einen aktiven Lebensstil zu gewährleisten. Verwenden Sie das IMAK-

Knieband zur Linderung von Tendinitis, Chondromalazie patellae, Läufer- 

und Springerknie, Iliotibialband-Syndrom (ITBS oder ITBFS), Osgood-

Schlatter-Krankheit und anderen Knieerkrankungen. 

La genouillère brevetée offre un soulagement non invasif et ciblé de la douleur de votre genou. Le 

coussinet de pression exclusif ergoBeads s'adapte à l'anatomie de votre genou et offre une pression douce 

et ciblée pour un soutien, un confort et une stabilité maximum. La genouillère est également dotée d'un 

double système de fermeture qui permet une tension flexible et un ajustement parfait. Offre une pression 

ciblée pour réduire les douleurs au genou et aide à stabiliser la rotule pour améliorer l'alignement et le 

guidage. Grâce à sa technologie en attente de brevet, le coussin de pression ergoBeads s'adapte à 

l'anatomie de votre genou. Le double système de fermeture offre une tension flexible et un ajustement 

personnalisé pour une performance maximale. Doublé de coton-lycra doux pour assurer le confort dans un 

style de vie actif. Utilisez la genouillère IMAK pour soulager la tendinite, la chondromalacie patellaire, le 

genou du coureur et du sauteur, le syndrome de la bandelette iliotibiale (ITBS ou ITBFS), la maladie 

d'Osgood- Schlatter et d'autres affections du genou. 

PATELLA BAND IMAK 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 22.04.10.00.1  3 

(Public) 

KI-72 Universalgrösse/ Taille universelle schwarz/noir 45.50 

 

Das ProBand KneedIT hilft bei leichten Knieschmerzen, die häufig mit 

wiederkehrenden Belastungsschäden wie Arthritis, Tendinitis, Chondromalazie 

(Läuferknie), Patellarsehnenentzündung (Springerknie), Osgood-Schlatter und 

Arthrose einhergehen, indem es sanften Druck auf die medialen und lateralen 

Weichteile des Knies ausübt. Das innovative Design besteht aus einer 

Weichplastikplatte, die sich der Form des Knies anpasst, und einem weichen 

Polster, das um die Rückseite des Beins geschnallt wird. Es regt den natürlichen 

Heilungsprozess des Körpers an und lindert die Schmerzen, indem es die Kraft 

am Knie sanft absorbiert und konzentrierte Kompression und Wärme auf das 

weiche Gewebe vor dem Knie ausübt. "Wearable Anti-inflammatory™" nutzt 

die Kompressionstherapie, um eine sofortige Schmerzlinderung zu erzielen und 

arbeitet gleichzeitig mit den natürlichen Kniebewegungen Ihres Körpers 

zusammen. Dadurch wird ein Pumpmechanismus erschaffen, der die 

Durchblutung erhöht und Entzündungen reduziert, um die Heilung zu 

verbessern. Während Sie sich bewegen, übt die Bandage sanften Druck auf 

die Gelenkauskleidung und die Patellasehne aus und hilft so, den Schmerz zu 

lindern. Durch die Stabilisierung des unteren Pols der Kniescheibe kann das 

KneedIT von ProBand auch die Führung der Kniescheibe verbessern. Das 

KneedIT ermöglicht es den Muskeln, sich zu entspannen, was die Belastung 

von Sehnen und Muskeln verringert. Es kann am rechten oder linken Knie 

getragen werden und lässt sich leicht an die Kontur der Kniescheibe und 

Patellasehne anpassen. 

La ProBand KneedIT soulage les douleurs légères du genou, souvent associées à des lésions récurrentes dues à 

l'effort comme l'arthrite, la tendinite, la chondromalacie (genou du coureur), la tendinite rotulienne (genou du 

sauteur), l'Osgood-Schlatter et l'arthrose, en exerçant une pression douce sur les parties molles médiales et 

latérales du genou. Sa conception innovante se compose d'une plaque en plastique souple qui s'adapte à la 

forme du genou et d'un rembourrage doux qui s'attache à l'arrière de la jambe. Il stimule le processus naturel de 

guérison du corps et soulage la douleur en absorbant en douceur la force exercée sur le genou et en appliquant 

une compression et une chaleur concentrées sur les tissus mous à l'avant du genou. Wearable Anti-inflammatory™ 

(anti-inflammatoireportable) Utilise la thérapie par compression pour fournir un soulagement immédiat de la 

douleur, tout en travaillant avec les mouvements naturels du genou de votre corps pour créer un mécanisme de 

pompage qui augmente la circulation sanguine et réduit l'inflammation pour améliorer la guérison. Pendant que 

vous bougez, le bandage exerce une pression douce sur le revêtement de l'articulation et sur le tendon rotulien, 

ce qui contribue à soulager la douleur. En stabilisant le pôle inférieur de la rotule, le KneedIT de ProBand peut 

également améliorer le guidage de la rotule. Le KneedIT permet aux muscles de se détendre, ce qui réduit la 

charge sur les tendons et les muscles. Il peut être porté sur le genou droit ou gauche et s'adapte facilement au 

contour de la rotule et du tendon rotulien. 

PATELLASEHNENBAND PRO 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.04.10.00.1  3 

(Public) 

40410 S      schwarz-grau/ noir-gris 39.00 

40411 M     schwarz-grau/ noir-gris 39.00 

40412 L       schwarz-grau/ noir-gris 39.00 

 

 

SPARK KINETIC KNEE SELEEVE 

Spark Kinetic Knee Sleeve kombiniert die Vorteile von Kinesiologie-Tape und 

Kompression in einer einfach anzuwendenden, komfortablen Manschette. 

Außerdem ist sie intuitiv anzulegen und hinterlässt beim Entfernen keine klebrigen 

Rückstände. Empfohlen zur Verwendung bei diversen Sportarten wie z.B Laufen, 

Leichtathletik, Ballsport oder aber auch bei herkömmlichen Knie- und 

Muskelschmerzen. Mit Anti-Rutsch Band. 

La Spark Kinetic Knee Sleeve combine les avantages du ruban kinésiologique et 

de la compression dans une manchette confortable et facile à utiliser. De plus, 

elle s'applique de manière intuitive et ne laisse aucun résidu collant lorsqu'on 

l'enlève. Recommandée pour une utilisation dans divers sports tels que la course 

à pied, l'athlétisme, les sports de balle, mais aussi pour les douleurs traditionnelles 

du genou et les douleurs musculaires. Avec bande antidérapante. 

Grössentablle/Tailles  

Umfang Mitte Kniescheibe/circ. du centre de la route: 

S :  30.5-35.5cm 

M : 35.5-40.5cm 

L : 40.5-45.5cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.04.12.00.1  3 

(Public) 

NeoKri453 S      grau-hellgrün/gris-vert claire 53.85 

NeoKri453 M     grau-hellgrün/gris-vert claire 53.85 

NeoKri453 L       grau-hellgrün/gris-vert claire 53.85 

NeoKri453 XL grau-hellgrün/gris-vert claire 53.85 

NeoKri453 XXL grau-hellgrün/gris-vert claire 53.85 

 

 

SPORT KNIEBANDAGE MIT PATELLARING 

BANDAGE SPORTIF AVEC ANNEAU DE ROTULE 

NeoKri453 kommt überall dort zum Einsatz, wo eine mediale, laterale und Patella-

Unterstützung erforderlich ist. Unter anderem bei Arthritis, Arthrose, 

Gelenkentzündungen oder Sportverletzungen. Zwei eingearbeitete 

Spiralfederstützen rechts und links unterstützen die Funktionen des Seitenbandes. 

Der gut abgepolsterte und geschlossene Patellaring ermöglicht die 

uneingeschränkte Verwendung bei diversen Sportarten. Speziell eingearbeitetes 

dünnes Stretchmaterial bei der Kniebeuge. 

Le NeoKri453 est utilisé partout où un soutien médial, latéral et de la rotule est 

nécessaire. Entre autres en cas d'arthrite, d'arthrose, d'inflammations articulaires 

ou de blessures sportives. Deux supports à ressort en spirale intégrés à droite et à 

gauche soutiennent les fonctions du ligament latéral. L'anneau rotulien bien 

rembourré et fermé permet une utilisation illimitée dans divers sports. Matériau 

stretch fin spécialement intégré lors de la flexion du genou. 

Grössentablle/Tailles  

Knieumfang/circonférence du genou: 

S :  30-34cm 

M : 34-28cm 

L : 38-42cm 

XL : 42-46cm 

XXL : 46-50cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.04.12.00.1  3 

(Public) 

G02 S      schwarz-grün/noir-vert  68.00 

G02 M     schwarz-grün/noir-vert 68.00 

G02 L       schwarz-grün/noir-vert 68.00 

G02 XL schwarz-grün/noir-vert 68.00 

 

 

KNIESTÜTZE MIT PATELLARING SPORT 

GENOUILLÈRE AVEC ANNEAU PATELLAIRE SPORT 

Die Pavis Revenge Sport Line Kniebandage eignet sich besonders in der 

Rehabilitations-, Posttrauma- und Präventionsphase bei allen sportlichen 

Aktivitäten, bei denen das Kniegelenk eine dominierende Rolle spielt und 

übermäßig beansprucht wird. Sie dient als passive Unterstützung für die 

funktionelle Wiederherstellung des Gelenks und bei Patella- und 

Meniskuspathologien (Patellainstabilität, Meniskustrauma, Subluxationen). Der 

Einsatz der Bandage hilft bei der Resorption von Flüssigkeiten. Leicht zu tragen, 

bequem und angenehm im Kontakt mit der Haut, antiallergisch, antibakteriell 

und geruchshemmend. 

La genouillère Pavis Revenge Sport Line est particulièrement indiquée en phase de rééducation, 

posttraumatique et de prévention pour toutes les activités sportives où l'articulation du genou joue un rôle 

dominant et est sollicitée de manière excessive. Elle sert de soutien passif pour la récupération 

fonctionnelle de l'articulation et en cas de pathologies de la rotule et du ménisque (instabilité de la rotule, 

traumatisme du ménisque, subluxations). L'utilisation du bandage aide à la résorption des liquides. Facile à 

porter, confortable et agréable au contact de la peau, antiallergique, antibactérien et anti-odeur. 

Grössentablle/Tailles  

Knieumfang/circonférence du genou: 

S :  36-40cm 

M : 40-44cm 

L : 44-48cm 

XL : 48-52cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.04.12.00.1  3 

(Public) 

NeoKri833 S, M, L, XL, XXL   blau/bleu 66.00 

 

 

 

 

 

  

  

  

  

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.04.12.00.1 3 

(Public) 

NeoKri834 

 

S, M, L, XL, XXL blau/bleu 65.00 

 

KNIEBANDAGE MIT GELENK   

BANDAGE DE GENOU AVEC ARTICULATION 

KREUZBAND-KNIEBANDAGE 

BANDAGE POUR LIGAMENT CROISÉ D GENOU 

 

NeoKri833 wird bei Kniescheiben- und Seitenbandverletzungen, 

Sehnenentzündungen, Arthritis, Osteoarthritis, Arthose, postoperativer 

Rehabilitation und zur Stabilisierung eingesetzt. Mit Patellaunterstützung und 

stabilen Scharniergelenken auf den Seiten. Aus 4 mm Neopren. 

NeoKri833 est utilisé pour les blessures de la rotule et des ligaments latéraux, les 

tendinites, l'arthrite, l'ostéoarthrite, l'arthose, la rééducation postopératoire et la 

stabilisation. Avec soutien rotulien et articulations à charnières stables sur les 

côtés. En néoprène de 4 mm. 

NeoKri834 unterstützt und stabilisiert das Kniegelenk nach einem Kreuzbandriss. 

Neben der Unterstützung des lateralen und medialen Bandes bietet NeoKri834 

auch eine Patellaunterstützung. Vier Spiralfederstützen rechts und links 

stabilisieren und können die Funktionen des Seitenbandes übernehmen. Aus 4 

mm Neopren. 

NeoKri834 soutient et stabilise l'articulation du genou après une rupture du 

ligament croisé. Outre le soutien du ligament latéral et médial, NeoKri834 offre 

également un soutien de la rotule.Quatre supports à ressort spiralé à droite et 

à gauche stabilisent et peuvent prendre en charge les fonctions du ligament 

latéral.En néoprène de 4 mm. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.04.13.00.1  3 

(Public) 

022 Small      29cm lang/ 

29cm de long 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

95.00 

022 Regular    29cm lang/ 

29cm de long 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

95.00 

022 Extra     29cm lang/ 

29cm de long 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

95.00 

 

 

KNIEBANDAGE DELUXE PLUS MIT PATELLARING 

GENOUILLÈRE DELUXE PLUS AVEC ANNEAU ROULIEN 

Pavis Kniebandage Deluxe Plus mit weichem Silikonring, um die Patella zu 

stabilisieren. Freier Kniekehlenbereich, um Kompression in diesem kritischen 

Bereich zu vermeiden und eine normale Blutzirkulation zu gewährleisten. Zwei 

elastische Bänder zur Anpassung der Kompression an die Beinform und die 

Notwendigkeit der Erholung. Zwei abnehmbare, leichte und flexible 

Seitenstreben, die dem Knie zusätzliche seitliche Stabilität verleihen. Zwei 

abnehmbare polyzentrisch geformte Streben (eine mediale und eine laterale), 

um dem Knie seitliche Stabilität zu verleihen und das MCL-LCL zu unterstützen. 

Dies ermöglicht die Anwendung der Bandage während unterschiedlichen 

Rehabilitationsphasen. Zudem ist die Bandage sehr benutzer- freundlich, da sie 

vollständig zu öffnen und somit auch bei schmerzhaftem und geschwollenem 

Knie leicht anzuziehen ist. Beidseitig verwendbar, atmungsaktiv, hygienisch. 100% 

Baumwolle in Kontakt mit der Haut. Zu empfehlen bei Gelenkerguss, 

Patellaluxation sowie vor oder nach einer Operation bei patellarer oder 

allgemeiner Instabilität des Knies. 

Genouillère Deluxe Plus de Pavis avec anneau en silicone souple pour stabiliser la rotule. Zone du creux 

poplité dégagée pour éviter la compression dans cette zone critique et assurer une circulation sanguine 

normale. Deux bandes élastiques pour adapter la compression à la forme de la jambe et au besoin de 

récupération. Deux renforts latéraux amovibles, légers et flexibles, qui apportent une stabilité latérale 

supplémentaire au genou. Deux baleines polycentriques amovibles (une médiale et une latérale) pour 

fournir une stabilité latérale au genou et soutenir le MCL-LCL. Cela permet d'utiliser le bandage pendant 

différentes phases de rééducation. De plus, l'orthèse est très conviviale, car elle s'ouvre complètement et 

peut donc être facilement enfilée, même si le genou est douloureux et gonflé. Réversible, respirante, 

hygiénique. 100% coton en contact avec la peau. À recommander en cas d'épanchement articulaire, de 

luxation de la rotule ainsi qu'avant ou après une opération en cas d'instabilité rotulienne ou générale du 

genou. 

Grössentablle/Tailles  

Oberschenkelumfang 10cm über dem Knie/ Tour de cruisse 10cm au-dessus du genou: 

 

Small:  35-40cm 

Regular: 40-48cm 

Extra: 48-58cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 22.04.01.00.1  3 

(Public) 

041 S, M, L, XL, XXL, XXXL, XXXXL     30cm lang/ 

30cm de long 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

137.90 

 

 

PATELLA-STABILISATIONSORTHESE MIT LCL-LCM 

Speziell gefertigte Pavis Knieorthese, die bei Patellapathologien- mit einer 

Instabilität der medialen und/oder lateralen Kollateralen einhergehen- 

angewendet wird. Das von Pavis entwickelte einzigartige Verschlusssystem mit 

zwei abnehmbaren c-förmigen Patellastützen ermöglichen die separate 

Einstellung des Drucks auf die Patella in mediale oder laterale Richtung. Dank 

besonderer struktureller Merkmale wird kein elastischer Druck auf den 

Kniekehlenbereich ausgeübt, was die Blutzirkulation weiterhin uneingeschränkt 

ermöglicht. Seitlich können individuell zwei superleichte, flexible polycarbon 

Spiralfedern oder aber zwei stärkere, anatomisch geformte polyzentrische 

Aluminiumstreben mit einem Multizentralgelenk eingesetzt werden, die dem 

Gelenk bei einer Laxität der Seiten-, Innen- und Außenbänder Stabilität verleihen 

und MCL-LCL stützen. Mittels dreier elastischer Bänder in Kombination mit dem 

Pavis Zugsystem kann eine perfekte und lokal gewünschte Kompression erzeugt 

werden. Die Orthese ist äusserst benutzerfreundlich, bequem, beidseitig 

verwendbar, hygienisch, atmungsaktiv und mit 100% Baumwolle im direkten 

Kontakt mit der Haut. 

Orthèse de genou Pavis spécialement conçue pour les pathologies de la rotule associées à une instabilité 

des collatéraux médiaux et/ou latéraux. Le système de fermeture unique développé par Pavis, avec deux 

supports rotuliens amovibles en forme de C, permet de régler séparément la pression sur la rotule dans le 

sens médial ou latéral. Grâce à des caractéristiques structurelles particulières, aucune pression élastique 

n'est exercée sur le creux poplité, ce qui permet de conserver une circulation sanguine illimitée. Sur le 

côté, il est possible d'insérer individuellement deux ressorts en spirale polycarbonés super légers et flexibles 

ou deux tiges polycentriques en aluminium plus solides et de forme anatomique, avec une articulation 

multicentrale, qui assurent la stabilité de l'articulation en cas de laxité des ligaments latéraux, internes et 

externes et soutiennent MCL-LCL. Au moyen de trois bandes élastiques combinées au système de traction 

Pavis, il est possible de créer une compression parfaite et localement souhaitée. L'orthèse est extrêmement 

conviviale, confortable, réversible, hygiénique, respirante et 100% coton en contact direct avec la peau. 

Grössentablle/Tailles  

Oberschenkelumfang (10cm oberhalb des Knies)/ Tour de cruisse (10cm au-dessus du genou): 

 

S: 32-36cm 

M: 36-40cm 

L: 40-45cm 

XL: 44-49cm 

XXL: 48-54cm 

XXXL: 54-60cm 

XXXXL: 60-66cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: n.a.  3 

(Public) 

07235 Universalgrösse/ Taille universelle     schwarz/ noir 119.00 

 

 

INTELLINETIX KNIE/ELLBOGEN-THERAPIE-WICKEL 

ENVELOPPEMENT THÉRAPEUTIQUE GENOU/COUDE 

Knee/Elbow Therapy Wrap bietet eine gezielte Vibrationstherapie, die zur 

Schmerzlinderung und Genesung Ihres Knies, Ellbogens oder an-deren Teilen des 

Körpers beiträgt. Neben Knie und Ellbogen kann das Produkt auch an der 

Schulter, dem Rücken, den Armen, der Wade, dem Fuss oder allgemein am 

Knöchel eingesetzt werden. Drei verschiedene Vibrationsstufen bieten 

individuelle Linderung. Milde, beruhigende Kompression regt zusätzliche zur 

Vibration die Durchblutung an, wodurch Wärme erzeugt, und der 

Heilungsprozess unterstützt wird. Knee/Elbow Wrap ist angenehm zu tragen, 

beruht auf einer patentierten Technologie und ist rezeptfrei erhältlich. Die 

Intellinetix-Vibrations-technologie ist so konzipiert, dass sie gezielte Linderung 

bietet und gleichzeitig bequem genug ist, um den ganzen Tag getragen zu 

werden. Sie können Ihren Intellinetix-Wickel fast überall und jederzeit tragen, 

wenn Sie Schmerzlinderung benötigen: im Büro, zu Hause, auf Reisen oder bei 

Ihren Lieblingsaktivitäten. Der Intellinetix-Knie- und Ellenbogen-Therapie-Wickel 

lässt sich über sein universelles Mini-USB-Kabel in wenigen Minuten aufladen. 

Nach einer vollständigen Aufladung kann er etwa 45 Minuten lang verwendet 

werden, bevor er erneut aufgeladen werden muss. Universalgrösse - latexfrei. 

Knee/Elbow Therapy Wrap offre une thérapie vibratoire ciblée 

qui contribue au soulagement de la douleur et au rétablissement 

de votre genou, coude ou autre partie du corps. Outre le genou 

et le coude, le produit peut également être utilisé sur l'épaule, le 

dos, les bras, le mollet, le pied ou la cheville en général. Trois 

niveaux de vibration différents offrent un soulagement 

personnalisé. Une compression douce et apaisante stimule la 

circulation sanguine en plus de la vibration, ce qui génère de la 

chaleur et favorise le processus de guérison. Knee/Elbow Wrap 

est agréable à porter, repose sur une technologie brevetée et 

est disponible sans ordonnance. La technologie de vibration 

Intellinetix est conçue pour offrir un soulagement ciblé tout en 

étant suffisamment confortable pour être portée toute la 

journée. Vous pouvez porter votre compresse Intellinetix presque 

partout et à tout moment lorsque vous avez besoin de soulager 

la douleur: au bureau, à la maison, en voyage ou lors de vos 

activités préférées. L'enveloppement thérapeutique Intellinetix 

pour les genoux et les coudes se recharge en quelques minutes 

grâce à son câble mini-USB universel. Après une charge 

complète, il peut être utilisé pendant environ 45 minutes avant 

de devoir être rechargé. Taille universelle - sans latex. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 17.02.01.01.1  3 

(Public) 

NeoKri940 S       27.20 

NeoKri940 M      27.20 

NeoKri940 L        27.20 

NeoKri940 XL      27.20 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 17.02.01.01.1 3 

(Public) 

40420 

 

S schwarz-grau/ noir-gris Umfang Wade/ circ. du mollet : 31.75-35.5cm 39.00 

40421 

 

M    schwarz-grau/ noir-gris Umfang Wade/ circ. du mollet : 35.5-40-5cm 39.00 

40422 

 

L schwarz-grau/ noir-gris Umfang Wade/ circ. du mollet :40.5-47cm 39.00 

 

KOMPRESSIONSSPORTSOCKEN   

 

SPARK KINETIC CALF SLEEVE 

 

NeoKri940 beschleunigt die Durchblutung und hilft so, die Leistung bei sportlichen 

Aktivitäten zu steigern. NeoKri940 wird neben sportlichen Aktivitäten wie z.B 

Ballsport, Leichtathletik etc. auch bei Kapillarkrampfadern und leichten 

Krampfadern ohne Ödeme, Beinschmerzen und Ermüdung durch langes Stehen 

angewendet. 

NeoKri940 accélère la circulation sanguine et contribue ainsi à améliorer les 

performances lors d'activités sportives.Outre les activités sportives telles que les 

sports de balle, l'athlétisme, etc., NeoKri940 est également utilisé en cas de 

varices capillaires et de varices légères sans œdème, de douleurs dans les 

jambes et de fatigue due à une station debout prolongée. 

Die Spark Kinetic Calf Sleeve kombiniert die Vorteile von Kinesiologie-Tape und 

Kompression in einer einfach anzuwendenden, bequemen Manschette. 

Außerdem ist sie intuitiv anzulegen und hinterlässt beim Entfernen keine 

klebrigen Rückstände. Mit Anti-Rutsch Band. 

La manchette Spark Kinetic Calf Sleeve combine les avantages du ruban 

kinésiologique et de la compression dans une manchette confortable et facile 

à utiliser. De plus, elle se met en place de manière intuitive et ne laisse pas de 

résidus collants lorsqu'on la retire. Avec bande antidérapante. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.13.00.1  3 

(Public) 

40426 S  links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 36.00 

40427 M links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 36.00 

40428 L links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 36.00 

 

Rutschfeste Kompressions-Stützmanschette mit eingebettetem Kinesiologie-Band für 

verbesserte Muskel- und Gelenkunterstützung, komfortabel, atmungsaktiv und 

feuchtigkeitsableitend. Die Kompression verbessert die Durchblutung, erhöht die 

Flexibilität und sorgt für Wärme, Unterstützung und Stabilität. Dank der patentierten 

Spark-Technologie werden die Vorteile von kinesiologischem Tape vereinfacht in 

einer einfach anzuwendenden, komfortablen und wiederverwendbaren Bandage 

vereint. Mit Anti- Rutsch-Band. Geeignet zur Verwendung beim Laufen, Wandern, 

Radfahren, Knöchelschmerzen, Fitness allgemein. 

Manchon de soutien de compression antidérapant avec bande kinésiologique 

intégrée pour un meilleur soutien des muscles et des articulations, confortable, 

respirant et évacuant l'humidité. La compression améliore la circulation sanguine, 

augmente la flexibilité et apporte chaleur, soutien et stabilité. Grâce à la 

technologie brevetée Spark, les avantages du tape kinésiologique sont simplifiés et 

réunis dans un bandage facile à utiliser, confortable et réutilisable. Avec bande 

antidérapante. Convient pour la course à pied, la randonnée, le cyclisme, les 

douleurs à la cheville, le fitness en général. 

SPARK KINETIC KNÖCHELBANDAGE 

SPARK KINETIC BANDAGE DE CHEVILLE 

Grössentablle/Tailles  

Knöchelumfang/circonférence du cheville : 

S :  19-21.5cm 

M : 21.5-25.5cm 

L : 25.5-29cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.13.00.1  3 

(Public) 

016 S  links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

45.00 

016 M links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

45.00 

016 L links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

45.00 

016 XL links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

45.00 

016 XXL links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelblau/ 

bleu foncé 

45.00 

 

Bietet eine leichte Unterstützung und Stabilisierung des Knöchels. Hat 2 verstellbare 

elastische Bänder, um die gewünschte Unterstützung zu ermöglichen. Es ermöglicht 

"kontrollierte" Bewegungen, um einen Verlust der Gelenkfunktionalität und des 

Muskeltonus zu vermeiden. Die Bandage ist bequem und atmungsaktiv. Da sie dünn 

ist kann sie problemlos mit Schuhen getragen werden. Benutzerfreundlich und 

beidseitig verwendbar. 

Offre un léger soutien et une stabilisation de la cheville. Possède 2 bandes élastiques 

réglables pour permettre le soutien souhaité. Il permet des mouvements "contrôlés" 

afin d'éviter une perte de la fonctionnalité articulaire et du tonus musculaire. 

Confortable : elle est respirante. Le bandage est fin et peut être portée avec des 

chaussures. Confortable pour l'utilisateur : Utilisable des deux côtés. 

SPRUNGGELENKBANDAGE COMFORT 

BANDAGE DE CHEVILLE COMFORT 

Grössentablle/Tailles  

Knöchelumfang/circonférence du cheville : 

S :  21-26cm 

M : 26-30cm 

L : 30-36cm 

XL : 36-40cm 

XXL : 40-45cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.13.00.1  3 

(Public) 

C01 Universalgrösse/ Taille universelle      schwarz/noir 49.50 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.13.00.1 3 

(Public) 

NeoKri897 

 

Universalgrösse/ Taille universelle      blau/bleu 36.90 

 

SPRUNGGELENKBANDAGE PAVIS REVENGE   

BANDAGE POUR CHEVILLE PAVIS REVENGE 

KNÖCHELBANDAGE MIT FLEXIBLEN STÜTZEN 

BANDAGE DE CHEVILLE AVEC RENFORTS FLEX 

 

Besonders geeignet in der Rehabilitations-, Posttrauma- und Präventionsphase. 

Zu verwenden bei allen sportlichen Aktivitäten, bei denen das Sprunggelenk eine 

dominierende Rolle spielt. Die Bandage wirkt als passive Unterstützung für die 

funktionelle Wiederherstellung des Gelenks und vermeidet eine übermäßige 

Adbuktion und Adduktion des Knöchels. Die enthaltende Wirkung hilft bei der 

Resorption von posttraumatischen Flüssigkeiten wie Sehnenentzündungen, 

Verstauchungen und Verrenkungen. Die Bandage ist bequem und platzsparend 

im Schuh. Einfach zu tragen und anzupassen. Antiallergisch, antibakteriell und 

geruchshemmend. 

Particulièrement indiqué en phase de rééducation, de post-traumatisme et de 

prévention. À utiliser dans toutes les activités sportives où l'articulation de la 

cheville joue un rôle dominant. Le bandage agit comme un soutien passif pour la 

récupération fonctionnelle de l'articulation et évite une adduction et une 

adduction excessives de la cheville. L'action contenante aide à la résorption des 

fluides post-traumatiques tels que les tendinites, les entorses et les luxations. Le 

bandage est confortable et peu encombrant dans la chaussure. Facile à porter 

et à ajuster. Antiallergique, antibactérien et antiodeur. 

NeoKri897 aus Neopren wird bei Knöchelverstauchungen verwendet, wenn 

Wärme- und Kompressionsunterstützung für den Knöchel und als Protektor 

erforderlich sind. Spiralfedern auf beiden Seiten sorgen für zusätzlichen Halt. Das 

zusätzlich, individuell anwendbare Verstärkungsband optimiert die Bandage 

und macht sie somit während verschiedenen Rehabilitationsphasen einsetzbar. 

Beidseitig verwendbar, Universalgrösse. 

NeoKri897 en néoprène est utilisé en cas d'entorse de la cheville, lorsqu'un 

soutien thermique et de compression est nécessaire pour la cheville et comme 

protecteur. Des ressorts en spirale des deux côtés assurent un soutien 

supplémentaire. La bande de renfort supplémentaire, utilisable 

individuellement, optimise le bandage et le rend ainsi utilisable pendant 

différentes phases de rééducation. Utilisable des deux côtés, taille universelle. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.12.00.1  3 

(Public) 

NeoKri456 S  links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelgrau-grün/ 

gris foncé-vert 

31.90 

NeoKri456 M links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelgrau-grün/ 

gris foncé-vert 

31.90 

NeoKri456 L links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelgrau-grün/ 

gris foncé-vert 

31.90 

NeoKri456 XL links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

dunkelgrau-grün/ 

gris foncé-vert 

31.90 

 

NeoKri456 wird als postoperative Unterstützung bei Bänderverletzungen, 

Gelenkschmerzen durch Entzündungen und Verkalkungen sowie 

Talusproblemen eingesetzt. Die Bandage bietet Komfort und volle Unterstützung 

dank seiner speziellen Struktur, die mit einem nahtlosen Rundstricksystem und 

Silikonpads hergestellt wird. Bei jeder Bewegung wird eine sanfte 

Wechseldruckmassage ausgelöst, welche Verspannungen löst und die 

Durchblutung anregt. Die eingearbeiteten Silikonpads leiten den Druck auf das 

umgebende Weichgewebe um, somit wirkt NeoKri456 aktiv der bestehenden 

Schwellung entgegen. Kann einfach in jedem Strassen- oder Sportschuh 

getragen werden. Mit ALOE VERA. 

NeoKri456 est utilisé comme soutien postopératoire en cas de lésions ligamentaires, de douleurs articulaires 

dues à des inflammations et des calcifications, ainsi que de problèmes de talus. Le bandage offre un 

confort et un soutien total grâce à sa structure spéciale, réalisée avec un système de tricotage circulaire 

sans couture et des coussinets en silicone. Chaque mouvement déclenche un doux massage à pressions 

alternées qui soulage les tensions et stimule la circulation sanguine. Les coussinets en silicone intégrés 

transmettent la pression aux tissus mous environnants, ce qui permet au NeoKri456 de lutter activement 

contre les gonflements existants. Peut être facilement porté dans n'importe quelle chaussure de ville ou de 

sport. Avec ALOE VERA. 

MALLEOL-KNÖCHELSTÜTZE COMFORT 

MALLÉOLE SUPPORT DE CHEVILLE COMFORT 

 

Grössentablle/Tailles  

Knöchelumfang/circonférence du cheville: 

S :  15-19cm 

M : 19-23cm 

L : 23-28cm 

XL : 28-33cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.13.00.1  3 

(Public) 

NeoKri827 S  links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

blau/bleu 43.90 

NeoKri827 M links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

blau/bleu 43.90 

NeoKri827 L links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

blau/bleu 43.90 

NeoKri827 XL links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

blau/bleu 43.90 

 

NeoKri827 ist eine hervorragende Sprunggelenkstütze zum Schnüren bei 

chronischen Problemen mit dem Sprunggelenk oder Fussgewölbe, 

Dysbalancen, lateralen und medialen Bandproblemen, sowie instabilen 

Knöcheln. Ebenso kann NeoKri827 zur Vorbeugung von Verletzungen sowie 

Unterstützung bei sportlichen Aktivitäten verwendet werden. Dank seiner 

anatomisch platzierten Spiralfedern schmiegt sich die Bandage perfekt am 

Sprunggelenk an. Ein 8-förmiges elastisches Zugband mit Klettverschluss sorgt für 

zusätzlichen Halt und kann individuell verwendet werden. Dies bedeutet, dass 

die Bandage währende verschiedenen Phasen der Rehabilitation oder 

Prävention von Verletzungen angewendet werden kann. Aus 3mm Neopren. 

Beidseitig verwendbar. 

NeoKri827 est un excellent soutien de la cheville à lacer en cas de problèmes chroniques de la cheville ou 

de la voûte plantaire, de déséquilibres, de problèmes ligamentaires latéraux et médiaux, ainsi que de 

chevilles instables. NeoKri827 peut également être utilisé pour prévenir les blessures et soutenir les activités 

sportives. Grâce à ses ressorts en spirale placés de manière anatomique, le bandage s'adapte 

parfaitement à la cheville. Une bande de traction élastique en forme de 8 avec fermeture velcro assure un 

maintien supplémentaire et peut être utilisée individuellement. Cela signifie que le bandage peut être utilisé 

pendant les différentes phases de la rééducation ou de la prévention des blessures. En néoprène de 3 mm. 

Utilisable des deux côtés. 

SPRUNGGELENK SCHNÜRBANDAGE MIT 

VERSTÄRKUNGSSTÄBEN & 8-ER BAND  

 

 

Grössentablle/Tailles  

Knöchelumfang/circonférence du cheville: 

S :  15-19cm 

M : 19-23cm 

L : 23-28cm 

XL : 28-33cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.13.00.1  3 

(Public) 

AKL-6337-BX XS  links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 65.00 

AKL-6337-BX SML links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 65.00 

AKL-6337-BX MED links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 65.00 

AKL-6337-BX LRG links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 65.00 

AKL-6337-BX 1XL links und rechts verwendbar/  

utilisable à gauche et à droite 

schwarz/noir 65.00 

 

Sprunggelenkstütze zum Schnüren mit neuartigen selbstformenden THERMAL 

FORTILENE Stabilisierungs-Einlagen "DUPONT SURLYN", welche sich durch 

Körperwärme selbst formen. Optimalste Stützfunktion und Komfort. Ferse offen. 

Rechts und links verwendbar. 

Support de cheville à lacer avec de nouvelles semelles stabilisatrices THERMAL 

FORTILENE autoformantes "DUPONT SURLYN", qui se forment d'elles-mêmes sous 

l'effet de la chaleur corporelle. Fonction de soutien et confort optimaux. Talon 

ouvert. Utilisable à droite et à gauche. 

SPRUNGGELENK- 

FUNKTIONSSICHERUNGSBANDAGE TARSALLOK 

BANDAGE FONCTIONNEL POUR LA CHEVILLE TARSALLOK 

 

 

Grössentablle/Tailles  

Schuhgrösse/ Chaussures: 

XS :  32-34cm 

SML : 35-37cm 

MED : 38-41cm 

LRG : 42-44cm 

1XL : 45-47cm 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.20.00.1  3 

(Public) 

F-00079-01 S beige/beige 29.90 

F-00079-02 L beige/beige 29.90 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/ article MiGeL / LiMA: 05.02.20.00.1 3 

(Public) 

10395 

 

L/XL      beige/beige 32.50 

 

SCHIENBEIN UND ACHILLESFERSEN-PAD   

PAD POUR TIBIA ET TALON D’ACHILLE 

ACHILLESFERSEN-PAD 

PAD POUR TALON D’ACHILLE 

 

Zehenfreie Socke mit 2 mm Gel-Polsterung an Schienbein und Achilles. Schützt 

vor Abrieb, Reibung und Einklemmung bei der Ausübung von Sport. Speziell für 

Ski- und Schlittschuhschuhe geeignet. Wird unter den Socken getragen. 

Waschbar und wiederverwendbar. 

Chaussette sans orteils avec rembourrage en gel de 2 mm au niveau du tibia et 

d'Achille. Protège contre l'abrasion, les frottements et les pincements lors de la 

pratique d'un sport. Spécialement adaptée aux chaussures de ski et de patinage. 

Se porte sous les chaussettes. Lavableet réutilisable. 

Achillessehnen-Bandage aus Nylon-Lycra Rundstrickgewebe, 2-Zug elast, mit 

einem weichen Gelpolster ausgestattet, welches die emfindlichen Stellen an 

der Achillessehne optimal polstert und vor Druck schützt. Das Gelpolster enthält 

ein medizinisches Mineralöl, welches die Haut mit Feuchtigkeit versorgt. 

Zehenfrei und mit leichter Kompression. Geeignet zur Verwendung mit Schuhen 

allgemein, Skischuhen, Schlittschuhen, Sportschuhen, Stollenschuhen. Latexfrei 

und Hypoallergen. 

Bandage pour le tendon d'Achille en nylon-lycra tricoté, 2 élastiques, équipé 

d'un rembourrage en gel doux qui rembourre de manière optimale les zones 

sensibles du tendon d'Achille et les protège de la pression. Le rembourrage en 

gel contient une huile minérale médicale qui hydrate la peau. Sans orteils et 

avec une légère compression. Convient pour une utilisation avec des 

chaussures en général, des chaussures de ski, des patins à glace, des 

chaussures de sport, des chaussures à crampons. Sans latex et 

hypoallergénique. 
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Artikel/ article MiGeL / LiMA: 22.06.01.00.1  3 

(Public) 

10331 XS/1 Bis 5.7cm Umfang/ circ. schwarz/noir 7.60 

10332 S/2 5.7-6.3cm Umfang/circ. schwarz/noir 7.60 

10333 M/3 6.3-7cm Umfang/ circ. schwarz/noir 7.60 

10334 L/4 7-7.6cm Umfang/ circ. schwarz/noir 7.60 

10335 XL/5 7.6-8.3cm Umfang/ circ. schwarz/noir 7.60 

10336 XXL/6 8.3-8.9cm Umfang/ circ. schwarz/noir 7.60 

 

Die DigiWrap Toe orthopädische Zehenschiene mit Klettverschluss besteht aus 

speziellem 1/16"-Neopren, das eine bequeme, gleichmäßige Kompression des 

verletzten proximalen Interphalangealgelenks oder PIP-Gelenks gewährleistet 

und gleichzeitig den für die Heilung des Gelenks entscheidenden frühen 

Bewegungsumfang ermöglicht. Orthopäden und Handchirurgen empfehlen bei 

den meisten Verstauchungen des Zehen-/Fingergelenks eine frühzeitige 

Bewegung, um den Heilungsprozess zu beschleunigen und eine 

Gelenkversteifung zu verhindern. Zur Behandlung von Verstauchungen und 

kleineren Frakturen. Latexfrei. 

L'attelle d'orteil orthopédique DigiWrap Toe à fermeture Velcro est fabriquée en néoprène spécial 1/16" qui 

assure une compression confortable et uniforme de l'articulation interphalangienne proximale ou PIP 

blessée, tout en permettant une amplitude de mouvement précoce, essentielle à la guérison de 

l'articulation. Les orthopédistes et les chirurgiens de la main recommandent un mouvement précoce pour la 

plupart des entorses de l'articulation du doigt afin d'accélérer le processus de guérison et de prévenir 

l'enraidissement de l'articulation. Pour le traitement des entorses et des fractures mineures. Sans latex. 

DIGIWRAP-TOE ZEHENSCHIENE 

DIGIWRAP-TOE ATTELLES POUR LES ORTEILS 
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Artikel-Nr./ No. D’article      MiGeL-Nummer /No. LiMA : diverse 3 

(Public) 

2100BL-030E 5m x 2.5cm pro Rolle 

5m x 2.5cm par rouleau    

2 Stück pro Pack/  

2 pièces par paquet   

blau/ 

bleu                      

6.30 

2100CP-030 5m x 2.5cm pro Rolle 

5m x 2.5cm par rouleau    

15 Packungen pro Box (Pack à 2)/ 

15 paquets par boîte (paquet à 2) 

Colorpac    89.70 

2200BL-036E 5m x 5cm pro Rolle    

5m x 5cm par rouleau    

1 Stück pro Pack/  

1 pièces par paquet   

blau/ 

bleu                      

5.95 

2200CP-036 5m x 5cm pro Rolle    

5m x 5cm par rouleau    

36 Packungen pro Box/  

36 paquets par boîte  

Colorpac    166.40 

2300BL-024E 5m x 7.5cm pro Rolle 

5m x 7.5cm par rouleau     

1 Stück pro Pack/  

1 pièces par paquet   

blau/ 

bleu                      

7.30 

2300CP-024 5m x 7.5cm pro Rolle 

5m x 7.5cm par rouleau     

24 Packungen pro Box/ 

24 paquets par boîte  

Colorpac    141.70 

 

 

KOHÄSIVE ELASTISCHE FIXIERBINDE CO-FLEX 

 

Kohäsive elastische Binde. 

Haftet auf sich selbst und nicht auf der Haut, Haaren oder 

Kleidung. Elastisch, rutschfest, hautfreundlich. Ganz einfach von 

Hand zu kürzen, es wird keine Schere benötigt. 5m lang gedehnt.  

 

Colorpac: pink, dunkelblau, hellblau, rot, neongrün, violett 

 

Bande élastique cohésive  

Adhère sur elle-même et non sur la peau, les cheveux ou les vêtements. Élastique, antidérapant, doux pour 

la peau. Très facile à raccourcir à la main, pas besoin de ciseaux. Étiré sur 5 m de long. 

 

Colorpac : rose, bleu foncé, bleu clair, rouge, vert fluo, violet 
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Artikel/article MiGeL-Nummer /No. LiMA : n.a. 3 

(Public) 

 ERWACHSENE 

ADULTES: 

 

20320 Unterarm 

Avant-bras    

53cm lang  

53cm de long   

blau/ 

bleu                      

27.60 

20321 Ganzarm 

Bras    

84cm lang  

84cm de long   

blau/ 

bleu                      

31.50 

20322 Unterschenkel    

Jambe    

58cm lang  

58cm de long   

blau/ 

bleu                      

29.10 

20323 Ganzbein    

Cuisse    

97cm lang  

97cm de long   

blau/ 

bleu                      

34.50 

 KINDER 

ENFANTS: 

   

20363 Arm 

Bras     

53cm lang  

53cm de long   

blau/ 

bleu                      

27.60 

20326 Bein 

Jambe     

71cm lang  

71cm de long   

blau/ 

bleu                      

30.30 

 

 

GIPS- & ORTHESENSCHUTZ SPORT 

PROTECTION POUR PLÂTRES & PANSEMENTS SPORTIV 

PANSEMENTS SPORTIV Speziell gefertigter Nässeschutz aus TPE, einem hochelastischen 

thermoplastischen Elastomer-Material. Zum Schwimmen, 

Tauchen sowie jeglichem Wassersport geeignet. 

Protection contre l'humidité spécialement fabriquée en 

TPE, un matériau élastomère thermoplastique hautement 

élastique. Convient à la natation, à la plongée et à tous 

les sports aquatiques. 



 
 
 
 
 
 

 

www.krieger-gmbh.ch 

Krieger Arzt- und Spitalbedarf GmbH 

Quellensteig 8, 9500 Wil 

Tel.: +41 (0)71 911 95 10 

Fax: +41 (0)71 911 95 11 

E-Mail: bestellungen@krieger-gmbh.ch 

www.krieger-gmbh.ch 

 

40 

  
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Artikel/article MiGeL-Nummer /No. LiMA : 16.01.01.00.1/ 16.01.02.00.1 3 

(Public) 

1404 13cm x 14cm 182 cm2   blau/ bleu                      12.00 

1405 13cm x 28cm  364 cm2   blau/ bleu                      18.00 

1406 18cm x 28cm 504 cm2   blau/ bleu                      22.50 

1409 22cm x 40cm    880 cm2   blau/ bleu                      32.00 

 

WÄRME-/KÄLTE-GELPACKUNG 

COMPRESSE DE GEL FROID/CHAUD 

PANSEMENTS SPORTIV Natürliche Schmerzlinderung durch Warm- oder Kalt-Therapie mit 

hochflexiblen mehrfach verwendbaren Kalt-Warm-Kompressen. 

Mikrowellengeeignet, flexibel und zuverlässig. Ungiftig (Anwendung auch bei 

Kindern unbedenklich). Thermoelastisches atoxisches Spezialgel mit 

gleichmäßiger Konsistenz im Temperaturspektrum der Anwendung. 

Hochelastische Spezialfolienhaut. Großes thermisches Speicher-vermögen. 

Hervorragende Modulationseigenschaften zur optimalen Anpassung an den 

Körper. Beste Qualität zu einem günstigen Preis. 

 

 

Soulagement naturel de la douleur par thérapie chaude ou froide avec des compresses chaudes/froides 

hautement flexibles et réutilisables. Utilisables au micro-ondes, flexibles et fiables. Non toxique (utilisation 

sans risque même chez les enfants). Gel spécial atoxique thermoélastique de consistance homogène dans 

le spectre de température d'application. Peau en film spécial très élastique. Grande capacité de 

stockage thermique. Excellentes propriétés de modulation pour une adaptation optimale au corps. La 

meilleure qualité à un prix abordable.  

Application chaude/chaude : rhumatismes, lumbago, courbatures, douleurs dorsales et bien d'autres. 

Chauffer dans l'eau jusqu'à 97° C maximum (ou conserver dans de l'eau à 70° C pour une utilisation 

immédiate). Au micro-ondes dans un récipient approprié avec couvercle (déterminer le temps de 

réchauffement correct avec votre appareil en faisant des essais).  

Utilisation à froid : contusions, élongations musculaires / tendineuses, maux de tête, brûlures, hématomes, 

fièvre, arthrite et bien d'autres. Il est conseillé de conserver la compresse tout simplement au congélateur à 

-12° C - vous aurez ainsi toujours à portée de main une compresse froide prête à l'emploi. 

Heiß-/Warm-Anwendung: Rheuma, Hexenschuss, Muskelkater, Rückenschmerzen u. v. m. Im Wasser bis 

maximal 97° C erhitzen (oder zum sofortigen Einsatz in 70° C warmem Wasser aufbewahren). In der 

Mikrowelle in geeignetem Behältnis mit Deckel (die richtige Aufwärmzeit mit Ihrem Gerät durch 

Ausprobieren ermitteln). Kaltanwendung: Prellungen, Muskel- / Sehnenzerrung, Kopfschmerzen, 

Verbrennungen, Bluterguss, Fieber, Arthritis u. v. m Es empfiehlt sich die Kompresse einfach im Gefrierfach 

bei -12° C aufzubewahren - so haben Sie jederzeit einen gebrauchsfertigen Kalt-Umschlag zur Hand. 
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Artikel/article MiGeL-Nummer /No. LiMA : n.a. 3 

(Public) 

10-6303P 1.5m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce mittel/ moyen grün/vert 6.50 

10-6371 1.5m lang/de long Pack à 30 Stück/ 

paquet de 30 pièces 

extra leicht/ extra léger   gelb/jaune                      39.00 

10-6372 1.5m lang/de long Pack à 30 Stück/ 

paquet de 30 pièces 

leicht/ léger   rot/ rouge                      39.00 

10-6373 1.5m lang/de long Pack à 30 Stück/ 

paquet de 30 pièces 

mittel/ moyen grün/vert 39.00 

10-6374 1.5m lang/de long Pack à 30 Stück/ 

paquet de 30 pièces 

stark/ fort   blau/ bleu                      39.00 

10-6311 5.49m lag/de long 1 Stück/ 1 piéce extra leicht/ extra léger   gelb/jaune                      13.00 

10-6312 5.49m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce leicht/ léger   rot/ rouge                      13.00 

10-6313 5.49m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce mittel/ moyen grün/vert 13.00 

10-6314 5.49m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce stark/ fort   blau/ bleu                      13.00 

10-6322 45.7m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce leicht/ léger   rot/ rouge                      32.50 

10-6323 45.7m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce mittel/ moyen grün/vert 32.50 

10-6324 45.7m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce stark/ fort   blau/ bleu                      32.50 

10-6325 45.7m lang/de long 1 Stück/ 1 piéce extra stark/ extra fort schwarz/noir 32.50 

 

ÜBUNGSBAND LATEXFREI 

BANDE D’EXERCICE SANS LATEX 

PANSEMENTS SPORTIV 
Die perfekte Alternative zu Kurzhanteln. Flexibel beim Training 

einsetzbar, Widerstandstraining überall und jederzeit. Die 

Übungsbandtherapie ist eine der am meisten verschriebenen 

Behandlungen für Rehabilitation, Konditionierung und Training. Das 

Sup-R Band® ist ein neues umweltfreundliches thermoplastisches 

Bandmaterial mit herausragender Leistung im Vergleich zu anderen 

latexhaltigen und latexfreien Bändern. Das Sup-R Band® besteht aus 

TPE (thermoplastisches Elastomer), ist latexfrei und bietet dadurch 

große Durchstoßfestigkeit, große Reißfestigkeit und Berstfestigkeit. Das 

Sup-R Band® riecht nicht unangenehm und klebt nicht. 

Gelb - extra leicht / Rot - leicht / Grün - mittel / Blau - stark / Schwarz - 

extra stark 

L'alternative parfaite aux haltères courts. Utilisation flexible lors de 

l'entraînement, entraînement en résistance partout et à tout moment. La 

thérapie par bande d'exercice est l'un des traitements les plus prescrits 

pour la rééducation, la mise en condition et l'entraînement. Le Sup-R 

Band® est un nouveau matériau de bande thermoplastique 

respectueux de l'environnement qui offre des performances 

exceptionnelles par rapport aux autres bandes avec ou sans latex. La 

Sup-R Band® est en TPE (élastomère thermoplastique), sans latex, ce qui 

lui confère une grande résistance à la perforation, à la déchirure et à 

l'éclatement. Le Sup-R Band® n'a pas d'odeur désagréable et ne colle 

pas. 

Jaune - extra léger / Rouge - léger / Vert - moyen / Bleu - fort / Noir – 

extra fort 

 


